

滨院航空文化研究中心成立

是全国高校首家专门研究航空文化的科研机构

本报10月15日讯(记者 谭正正 通讯员 林立华 王明国) 10月13日,滨州学院航空文化研究中心成立,这是全国高校首家专门研究航空文化的科研机构。

航空文化研究中心旨在通过开展航空文化研究和航空文

化活动,探索航空文化研究校企合作新模式,推进航空文化学术交流与合作,搭建航空文化研究、交流、培训、咨询服务“四位一体”平台,打造航空文化特色品牌,更好地服务于我国民航事业的发展。目前,该中心共有研究人员25人,聘请国内外有关航

空院校、航空公司、航校等6名相关学者专家担任顾问。

滨州学院2006年率先组建了全国地方高校首家飞行学院。为建设以航空为主要特色的应用型大学,今年7月,滨州学院进一步整合办学资源,优化学科专业布局,新组建了航空工程学

院、机场学院和乘务学院,航空类学院达到4个。目前,学校设有飞行技术、交通运输、飞行器动力工程等7个专业(方向),拥有国家安全监管总局民用航空安全科普平台、山东省航空信息技术研发基地、山东省航空信息技术与控制重点实验室3个省部级

科研创新平台,飞行技术专业为国家级“本科教学工程”综合改革试点本科专业,滨州学院-山东滨奥飞机制造有限公司实践教学基地为国家级大学生校外实践教育基地,这为搞好航空文化研究,做大做强航空品牌奠定了坚实基础。

499名学生集体过10岁生日

滨城一小举办“成人礼”,父母孩子互写温馨话语相拥而泣

本报10月15日讯(记者 谭正正 通讯员 陈蓓蕾) 15日,滨城区第一小学举办隆重的成人礼,全校五年级499名学生在老师和家长的见证下,集体庆祝10岁的生日。活动现场,孩子和家长将内心话写给彼此,双方相互拥抱留下眼泪。

伴随着音乐,499名学生与家长相互交换写给对方的温馨话语,不少学生和家留下了眼泪,孩子拥抱在父母的怀里,感恩父母十年来对自己的关爱和养育之恩。不少家长看着面前懂事的孩子也激动地留下眼泪。随后,学生们将自己写给父母的纸片装进了时间瓶,埋在了学校的树下面,等考上大学再回母校看看自己当初的梦想。

在活动的最后,学生牵着家长的手走向“成人门”。部分学生的父母一同前来,一家三口一起迈过“成人门”。不少家长在孩子的陪伴下走在校园里,聆听孩子对学校的介绍,父母纷纷拿出手机拍照,希望在孩子10岁生日礼物留下珍贵的记忆。

10岁预示着从童年到少年,告别稚嫩懵懂的童年时代,迎来绚丽如花的少年时期。“10岁是你们成长道路上的一个新起点,意味着学会更多本领,懂得更多道理,承担更多责任,付出更多关爱。”滨城区第一小学校长刘修海说,“在10年里,希望孩子们更加正直、勇敢、独立,做一个有着优秀品质和爱心的人。”



看到父亲写的话,小姑娘流下眼泪。本报记者 谭正正 摄

中小生象棋赛

报名开始啦

本报10月15日讯(通讯员 满玉清 记者 王领娣) 为贯彻落实《全民健身条例》,努力培育全民健身活动品牌赛事,促进中小学象棋运动的开展,持续掀起全民健身活动新高潮。由滨州市体育局、滨州市教育局、滨州市体育总会主办,齐鲁晚报今日滨州、滨州市象棋协会协办的滨州市第十二届“喜事多杯”中小生象棋冠军赛暨“喜事多杯”滨州市首届中小学教师象棋赛,将于10月24日在滨城区第四小学举行。

记者从象棋协会了解到,此次象棋比赛分为中小生组和教师组,中小生组比赛设男甲乙(1999—2003)、男丙(2004—2005)、男丁(2006)、男戊(2007—2008)、女甲(1999—2003)、女乙(2004—2008)以及学龄前(2009.01.01以后)7个组别。全市各中小学校在编教师(不符合资格人员随时终止参赛资格,追回奖品及荣誉),每学校限报3人。竞赛执行2011年国家体育总局审定的象棋竞赛规则,各组别分别进行比赛,视报名人数确定比赛办法。

各单位和个人请将参赛名单于10月22日前报市象棋协会,各代表队于10月23日16:30到滨城区第四小学报到缴费。

阳信县供电公司: 检查鸭梨储藏冷库 确保安全可靠用电

本报讯 10月15日,阳信县供电公司金阳供电所员工到黄家村建民鸭梨储藏冷库,检查用电设备,发放宣传材料,确保安全可靠用电。

连日来,该公司组织人员对辖区所有冷库专用变压器等用电设施进行全面“体检”,同时还主动对冷库内部电工进行用电安全宣传和培训指导,防止违规操作,杜绝人为隐患。

(通讯员 马卫巍)

蒙眼当“盲人”不敢走路了

莲华学园4名学生亲身体验黑暗,关爱视障人士

本报10月15日讯(记者 谭正正 通讯员 薛涛) “在不熟悉的环境里,看不见,听不清,盲人出行、用餐等比我们之前想象的还要困难。”在10月15日“国际盲人节”来临之际,来自滨州莲华学园的四名少先队员,和盲人一起乘坐公交车,体验了一次视障人士的日常生活,呼吁社会更加懂得了如何关爱他们。

10月15日,李晨曦、刘瑞潇、杨岩松、胡郑意四名同学来到了公交站点,其中胡郑意同学用布条蒙住眼睛,另外三名学生做起了志愿者,和其他三名真正的视障人士一起,准备乘坐公交车。“慢点走,前面有个小上坡,抬一下脚。”李晨曦同学细心提示到。上车后,杨岩

松同学为自己搀扶着的视障人士选择了一个靠外的方便位置,搀扶着他就坐,并帮他把手杖收好。随后公交车启动,在每次转弯和颠簸的时候,小小志愿者们都很贴心地扶着身边的视障人士,确保他们的安全。每经过一个地方,志愿者们都会声绘色给视障人士描述看到的景色,想让他们对环境有更多的了解。

“我觉得他们比很多正常人都乐观开朗,刘阿姨虽然眼睛看不到,但她跟我们讲了很多人生哲理,鼓励我们好好学习,这给了我很大的动力。”刘瑞潇同学表示。作为亲身体验视障人士的胡郑意同学,表示感触颇深。“平时一个简单的上下车动作,蒙起眼睛后我都不



志愿者们在公交车上和视障人士谈心。

敢走了,总是感觉会撞到东西上,吃饭也摸不到餐具,如果没有大家的帮助,我自己真的什

么也做不了,以后我们应该更多的去理解盲人,更热心帮助他们。”

邮储银行滨州市分行 助力滨州小微企业发展

为推广小微企业金融服务的成效与经验,普及小微企业金融服务知识,促进小微企业和社会各界对银行业金融服务的了解,推动全社会共同关注和支持小微企业发展,根据银监局关于开展“第四届小微企业金融服务宣传月”的文件精神,邮储银行滨州市分行在活动期间通过多种渠道,积极做好以“普助小微,惠及民生”为主题的第四届小微企业金融服务宣传月活动。

9月21日,邮储银行滨州市分行召开了“中国邮政储蓄银行滨州市分行第四届小微企业金融服务宣传月”启动会议,并成立了宣传月活动领导小组和工作小组,赵林行长任小组组长,亲自安排部署,统一领导和组织中国邮政储蓄银行滨州市分行第四届小微企业金融服务宣传月活

动的实施;工作小组负责第四届小微企业金融服务宣传月活动的具体组织、资料收集、现场督导、总体评价等工作,做好配合与后勤保障工作,确保宣传活动如期有序开展。

活动期间各部门积极参与,紧紧围绕“普助小微,惠及民生”的宣传主题,在营业网点设立小微企业金融服务咨询台,摆放相关服务产品展架、折页;通过各网点户外LED屏滚动播放相关宣传内容;利用辖内知名报刊、广播等形式开展宣传工作;各单位在营销同时深入企业、商圈,对辖内及周边地区开展“面对面”宣传活动;举办银企对接会,旨在让更多的小微企业主了解邮储银行小微企业金融服务产品,目前达成意向合作金额4000万元,发放贷款1500万元。



亲子运动会

15日,滨城育英学园举行了以“沐浴亲情,享受快乐”为主题的秋季家园同乐趣味运动会,以集体游戏、亲子游戏为主要形式开展各项健体活动,活跃幼儿园文化生活。

本报记者 谭正正 本报通讯员 鲍文英 刘蕊 摄影报道